

# **Политика использования файлов Cookie**

Настоящее Политика использования файлов Cookie определяет политику оператора персональных данных ООО "Автолев", ИНН 6150091671, ОГРН №1166196056487, генеральный директор Маилян Мгер Станиславович (далее — Оператор) в отношении использования и обработки пользовательских данных при посещении пользователями страниц следующего сайта: <https://автолев.рф>, (далее – Сайт). Положение описывает типы файлов Cookie, цели их использования и способы, с помощью которых пользователь Сайта может от них отказаться.

## **1. Что такое файлы Cookie?**

Cookie — это небольшой текстовый файл, который сохраняется в браузере пользователя.

Cookie используется для получения технической информации о браузере, операционной системе, типе, модели и характеристиках устройства пользователя. Также с помощью cookie собираются данные о взаимодействии пользователя с сайтом: о просмотре страниц сайта, переходе по внешним ссылкам, скачивании файлов, проведенном на сайте времени.

С помощью Cookie не может быть получена такая информация, как фамилия, имя, место работы, адрес места жительства и иные сведения, позволяющие установить личность каждого отдельного пользователя сайта.

Тем не менее, действия пользователя на Сайте, его интересы и предпочтения — это персональные данные, поэтому Оператор обрабатывает такую информацию в соответствии с [Политикой конфиденциальности](#).

## **2. Для чего мы собираем Cookie-файлы**

Мы используем Cookie для обеспечение функционирования Сайта, осуществление цифрового маркетинга, лидогенерации и таргетинга. Просматривая Сайт, вы даете свое согласие на использование Cookie-файлов. Вы можете контролировать Cookie и управлять их использованием через свой браузер (см. п. 4 настоящей Политики).

Обращаем ваше внимание на то, что удаление или блокировка Cookie-файлов может отразиться на пользовательском интерфейсе веб-сайта и сделать часть компонентов веб-сайта недоступными.

## **3. Категории обрабатываемых данных**

На Сайте используются следующие Cookie:

- функциональные, которые необходимы для корректной работы сайта;
- рекламные, которые нужны для того, чтобы изучать действия пользователя на сайте и использовать полученную информацию в маркетинговых целях.

Для того, чтобы собирать рекламные Cookie, на сайте используются следующие сервисы (рекламные счетчики):

Яндекс Директ, Яндекс Метрика, Яндекс Вебмастер. Вы можете ознакомиться с информацией о [временных файлах, устанавливаемых Яндекс Метрикой](#), [принципе работы Яндекс Метрики](#) и [собираемых счетчиком Яндекс Метрика данных](#), а также [Политикой использования файлов](#)

cookie ООО «Яндекс». Система VK ADS. Вы можете ознакомиться с информацией об использовании cookie и интеграции с дополнительными сервисами.

## 4. Как долго файлы Cookie храниться на устройстве

Срок хранения данных зависит от типа файлов Cookie.

Некоторые Cookie действуют с момента вашего входа на Сайт до конца конкретной сессии работы в веб-браузере. При закрытии веб-браузера срок действия этих файлов истекает, и они автоматически удаляются. Такие Cookie называются «сессовыми».

Некоторые Cookie не удаляются после прекращения работы вашего веб-браузера. Такие Cookie называются «постоянными». Постоянные файлы Cookie сохраняются на устройстве Пользователя пока не будут удалены или до указанной даты окончания срока действия, которые устанавливаются сервисами третьих лиц (см. перечень рекламных счетчиков, установленные в пункте выше).

## 5. Управление файлами Cookie

Вы можете удалить Cookie, сохраненные на вашем устройстве.

Вы также можете отказаться от сохранения Cookie на вашем устройстве, изменив соответствующие настройки браузера.

Обратитесь к справочному руководству по вашему веб-браузеру или воспользуйтесь экраном подсказок для получения более подробной информации об этих функциях. С инструкцией по управлению файлами Cookie для часто используемых браузеров можно ознакомиться по ссылкам ниже:

[Google Chrome](#)

[Mozilla Firefox](#)

[Яндекс.Браузер](#)

[Microsoft Edge](#)

Также вы можете использовать режим инкогнито для посещения сайта. В таком случае Cookie не будут сохраняться на вашем устройстве и сайт не «запомнит» вас после завершения сессии. Каждый раз, когда вы будете заходить на сайт в режиме инкогнито, мы будем считать вас новым пользователем.

Оператор оставляет за собой право изменять или дополнять настоящую политику в любое время по своему усмотрению без какого-либо уведомления пользователя. Пользователю рекомендуется периодически проверять содержание юридических документов, публикуемых на Сайте.

Все предложения или вопросы по настоящей Политике следует сообщать:

346713, Ростовская обл., Аксайский р-н, ст. Грушевская, Новочеркасское шоссе, 1а (г. Новочеркасск)

Контакты:

Телефон: +7 905 459-77-63

Сайт: автолев.рф

Обновлено «15» января 2026 г.